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Annex 1- Commercial Fisheries Survey Results 
 
What type of main fishing activity does your enterprise work within? (Please tick all 
the relevant options) 

 
 
What is the size of your enterprise? 
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How many vessels do you own? 

 
 
 
What is the size of your vessel(s)? 
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What is the current trading status of your enterprise? 

 
 
 

 
Has your vessel/s current level of activity/effort changed since February? 
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If your vessel/s current level of activity has changed, what is the reason? Multiple 
answers 

 
 
If your vessel/s have stopped or reduced activity due to prices decreasing, how 
much would prices need to increase for your vessels to return to activity? 
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In what way was your enterprise's turnover different from March to June 2020 
compared to this time last year? 

 
 
What do you think were the main reasons for your enterprise's turnover being 
outside its normal range? 
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Between March and June 2020 has your enterprise found new markets to export to 
or new buyers during the coronavirus (COVID19) outbreak? Multiple Answers 

 
 

 
Between March to June 2020 has your enterprise's exporting of goods or services 
been affected by the coronavirus (COVID19) outbreak? 
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Between March and June 2020 has your enterprise's importing of materials, goods 
or services affected by the coronavirus (COVID19) outbreak? 

 
 
 
If your enterprise’s importing of materials, goods or services were affected by the 
coronavirus, in what ways were imports affected? Multiple Answers 
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Between March and June 2020 was your enterprise able to get the materials, goods 
or services it needed from within the UK during the coronavirus outbreak? 

 
 

How did the prices of materials, goods or services bought by your enterprise change 
during the coronavirus outbreak, compared with normal price fluctuations? 
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Between March and June 2020 how did the prices of goods or services sold by your 
enterprise change during the coronavirus outbreak, compared with normal 
fluctuations? 

 
 

Between March and June 2020 has your enterprise's ability to access financial 
resources changed during the coronavirus outbreak? 
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Has your enterprise applied for any of the following government support schemes?  
Multiple Answers 

 
 
Of the support funding applied for, which funding has your enterprise received? 
Multiple Answers 
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Between March and June 2020 has your business been able to cover its fixed and 
variable costs during the Covid19 period? 

 
 
 
Between March and June 2020 has your business been surviving solely on 
government support during the Covid19 period? 
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How confident are you that your enterprise has the financial resources to continue 
operating until at least the next 12 months, on the scale of 0 to 10? With 0 being not 
confident at all and 10 being very confident 

 
 
 
Between March and June 2020 was your enterprise's workforce able to meet the 
demands of the business during the coronavirus outbreak? 
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Where does your enterprise source the majority of its workforce from? Multiple 
Answers 

 
 

 
What model of employment does your enterprise use for the majority of its 
workforce? Multiple Answers 
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Which of the following measures has your enterprise taken to cope with the impact of 
coronavirus (COVID19) on your workforce? Multiple Answers 

 
 

 
Did you make any changes to your enterprise practices that you are anticipating to 
maintain after the economy recovers from the coronavirus (COVID19) outbreak? 

 
 
 
 
 

10.8%

36.9%

26.2%

4.6%

16.9%

29.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Increased
working

hours

Decreased
working

hours

Laying off
crew in the
short term

Recruiting
crew for the
short term

Furloughed
crew

No measures
have been

taken

P
er

ce
n

t

67.2%

32.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No, we did not make any changes Yes we made changes, please provide
details

P
er

ce
n

t



15 
 

Have you made any preparatory plans for your business anticipating a second wave 
of Covid19? 

 
 

Have you made any preparatory plans for your business to anticipate end of the 
Brexit transitional period on the 31st of December 2020? 
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Annex 2 – Aquaculture Survey Results 
 

What economic sector does your business work within? Multiple Answers 

 
 
What is the size of your business? 
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Between March and June 2020 what was the  trading status of your business 
during lockdown? 

 
 
 
Between March and June 2020 in what way was your business's turnover 
different during the lockdown period compared to this time last year?
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What do you think were the main reasons for your business's turnover being 
outside its normal range? 

 
 
If you are an exporting business has your business's exporting of goods or 
services been affected by the coronavirus (COVID19) outbreak between March to 
June 2020 ? 
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If you are not an exporting business, has your business selling of good and 
services been affected by the coronavirus (COVID19) outbreak, considering 
between March to June 2020? 

 
 
Between March and June 2020 has your business found new markets to export 
to or new domestic buyers in the UK during the coronavirus (COVID19) 
outbreak? Multiple Answers 
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Between March and June 2020 was your business's importing of materials, 
goods or services affected by the coronavirus (COVID19) outbreak? 

 
 
If your business’s importing of materials, goods or services was affected by the 
coronavirus, in what ways were imports affected? Multiple Answers 
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Between March and June 2020 was your business able to get the materials, 
goods or services it needed from within the UK during the coronavirus outbreak? 

 
 

 
Between March and June 2020 how did the prices of materials, goods or services 
bought by your business change during the coronavirus outbreak, compared with 
normal price fluctuations? 
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Between March and June 2020 how did the prices of goods or services sold by 
your business change during the coronavirus outbreak, compared with normal 
fluctuations? 

 
 

Between March and June 2020 has your business's ability to access financial 
resources changed during the coronavirus outbreak? 
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Has your business applied for any of the following government support schemes?  
Multiple Answers 

 
 
 
Of the support funding applied for, which funding has your business received?  
Multiple Answers

 
 
 
 
 
 
 

0.0% 0.0%
8.3%

33.3%

16.7%
8.3%

16.7%
25.0%

16.7%
25.0%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

M
ar

in
e 

Sc
o

tl
an

d
 A

q
u

ac
u

lt
u

re
H

ar
d

sh
ip

 F
u

n
d

M
ar

in
e 

Sc
o

tl
an

d
 S

ea
 F

is
h

er
ie

s
Su

p
p

o
rt

 S
ch

em
e

Se
lf

-e
m

p
lo

ym
en

t 
In

co
m

e
Su

p
p

o
rt

 S
ch

em
e

C
o

ro
n

av
ir

u
s 

Jo
b

 R
et

en
ti

o
n

Sc
h

em
e

B
u

si
n

es
s 

ra
te

s 
h

o
lid

ay

D
ef

er
ri

n
g 

V
A

T 
p

ay
m

en
ts

H
M

R
C

 T
im

e 
To

 P
ay

 s
ch

e
m

e

G
o

ve
rn

m
en

t-
fu

n
d

ed
 s

m
al

l
b

u
si

n
es

s 
gr

an
t 

o
r 

lo
an

 s
ch

em
es

A
cc

re
d

it
ed

 f
in

an
ce

 a
gr

ee
m

en
ts

 W
e 

h
av

e 
n

o
t 

ap
p

lie
d

 f
o

r 
an

y 
o

f
th

es
e 

in
it

ia
ti

ve
s

P
er

ce
n

t

0.0% 0.0%

44.4%

0.0%
11.1% 11.1%

22.2%
33.3%

22.2%
11.1%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

M
ar

in
e 

Sc
o

tl
an

d
 A

q
u

ac
u

lt
u

re
H

ar
d

sh
ip

 F
u

n
d

M
ar

in
e 

Sc
o

tl
an

d
 S

ea
 F

is
h

er
ie

s
Su

p
p

o
rt

 S
ch

em
e

C
o

ro
n

av
ir

u
s 

Jo
b

 R
et

en
ti

o
n

Sc
h

em
e

Se
lf

-e
m

p
lo

ym
en

t 
In

co
m

e
Su

p
p

o
rt

 S
ch

em
e

B
u

si
n

es
s 

ra
te

s 
h

o
lid

ay

D
ef

er
ri

n
g 

V
A

T 
p

ay
m

en
ts

H
M

R
C

 T
im

e 
To

 P
ay

 s
ch

e
m

e

G
o

ve
rn

m
en

t-
fu

n
d

ed
 s

m
al

l
b

u
si

n
es

s 
gr

an
t 

o
r 

lo
an

 s
ch

em
es

A
cc

re
d

it
ed

 f
in

an
ce

 a
gr

ee
m

en
ts

W
e 

h
av

en
't

 r
ec

ei
ve

d
 a

n
y

fu
n

d
in

g 
th

at
 w

e 
ap

p
lie

d
 f

o
r

P
er

ce
n

t



24 
 

Between March and June 2020 has your business been relying solely on 
government support to survive over the Covid19 period? 

 
 

Between March and June 2020 has your business been able to cover its fixed 
and variable costs during the Covid19 period? 
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How confident are you that your business has the financial resources to continue 
operating until at least the next 12 months, on the scale of 0 to 10? With 0 being 
not confident at all and 10 being very confident. 

 
 
Between March and June 2020 was your business's workforce able to meet the 
demands of the business during the coronavirus outbreak? 
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Where does your business source the majority of its workforce from? Multiple 
Answers 

 
 
Which of the following measures has your business taken to cope with the impact 
of coronavirus (COVID19) on your workforce? Multiple Answers 
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Did you make any changes to your business practices that you are anticipating to 
maintain after the economy recovers from the coronavirus (COVID19) outbreak? 

 
 

Have you made any preparatory plans for your business anticipating a second 
wave of Covid19? 
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Have you made any preparatory plans for your business to anticipate end of the 
Brexit transitional period on the 31st of December 2020? 
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Annex 3- Recreational Fisheries Survey Results 
 
 
What economic sector does your business work within? Multiple Answer 

 
 

What is the size of your business? 
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What was the status of your business during lockdowns? 

 
 
In what way was your business's turnover different during the lockdown period 
between March and June 2020 compared to this time last year? 
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What do you think were the main reasons for your business's turnover being outside 
its normal range? 

 
 
 
Has your business diversify/found new markets during the coronavirus (COVID-19) 
outbreak (between Feb and May 2020)? Multiple answers 
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Was your business able to get the materials, goods or services it needed from within 
the UK during the coronavirus outbreak (Feb to May 2020)? 

 
 
How did the prices of materials, goods or services bought by your business change 
during the coronavirus outbreak (Feb to May 2020), compared with normal price? 
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How did the prices of goods or services sold by your business change during the 
coronavirus outbreak (Feb to May 2020), compared with normal fluctuations? 

 
 

Has your business's ability to access financial resources changed during the 
coronavirus outbreak? 
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Has your business applied for any of the following government support schemes?  
Multiple Options 

 
Of the support funding applied for, which funding has your business received? 
Multiple Options 
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Has your business been relying solely on government support to survive over the 
Covid-19 period (Feb to May 2020)? 

 
 

 
Between March and June 2020 has your business been able to cover its fixed and 
variable costs during the Covid-19 period? 
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How confident are you that your business has the financial resources to continue 
operating until at least the next 12 months, on the scale of 0 to 10? With 0 being not 
confident at all and 10 being very confident. 

 
 

 
Was your business's workforce able to meet the demands of the business during the 
coronavirus outbreak (Feb to May 2020)? 
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Where does your business source the majority of its workforce from? Multiple 
Options 

 
 

Which of the following measures has your business taken to cope with the impact of 
coronavirus (COVID-19) on your workforce? Multiple Options 
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Did you make any changes to your business practices that you are anticipating to 
maintain after the economy recovers from the coronavirus (COVID-19) outbreak 
(Feb to May 2020)? 

 
 
Have you made any preparatory plans for your business anticipating a second wave 
of Covid-19? 
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Have you made any preparatory plans for your business to anticipate end of the 
Brexit transitional period on the 31st of December 2020? 
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